



Житель Аннинского района предстанет перед судом за смерть родного брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего жителя с. Н. Курлак Аннинского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночное время 5 июля 2019 года 56-летний местный житель совместно со своим 60-летним братом распивали алкогольные напитки у себя в домовладении, расположенном в с. Новый Курлак Аннинского района Воронежской области. В процессе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого находившийся в состоянии алкогольного опьянения 56-летний злоумышленник подверг своего брата избиению, нанеся последнему множественные удары руками по различным частям тела, в том числе в область жизненно важных органов - головы, груди, живота. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

На предварительном следствии обвиняемый вину в инкриминируемом ему преступлении признал в полном объеме, подтвердив свои показания при проверке показаний на месте. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой, помимо признательных показаний обвиняемого, легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров и иные материалы уголовного дела. В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, и оно направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

23 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1392499>